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ATA DA 50ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM DEZOITO DE AGOSTO DE 2022
Às nove horas e vinte e nove minutos do dezoito de agosto de dois mil e vinte e dois, sob
a Presidência do Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira, iniciou-se a quinquagésima
Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Ouro Preto. O presidente solicitou ao
Secretário, vereador Matheus Pacheco de Moura Pereira, que fizesse a chamada inicial,
à qual responderam os vereadores Alessandro Carlos Correia, José Geraldo Muniz, Júlio
César Ribeiro Gori, Luiz Gonzaga de Oliveira, Matheus Pacheco de Moura Pereira,
Reginaldo Fortunato Amaro, Renato Alves de Carvalho e Vander Luís Ferreira,
totalizando oito. Havendo quórum regimental o Presidente solicitou ao Secretário que
fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Foi encaminhado ao Departamento de
Finanças da Câmara Municipal de Ouro Preto, Justificativa de Ausência, do vereador
Renato Alves de Carvalho, justificando sua ausência na 13ª Reunião de Comissões,
realizada no dia dezesseis de agosto de dois mil e vinte e dois; Respostas, da Secretaria
de Governo, encaminhando respostas às Indicações nºs 39, 46, 91, 99, 224, 226, dos
vereadores Vander Luís Ferreira, Alessandro Carlos Correia, Naércio França Ferreira,
Matheus Pacheco de Moura Pereira, Renato Alves de Carvalho, Luiz Gonzaga de
Oliveira, nºs 48 e 156, do vereador Júlio César Ribeiro Gori, nºs 93 e 178, de diversos
vereadores, nºs 52 e 63, dos ex vereadores Geovanni Hugor Pedrosa Mapa e Celso
Maia Júnior, nºs 55 e 121, do vereador Alex Silva de Brito; Respostas, da Secretaria de
Governo, encaminhando respostas aos Requerimentos nºs 53, 54 e 149, do vereador
Luciano Barbosa de Souza, nºs 60 e 174 do vereador Júlio César Ribeiro Gori, nºs 93 e
232, do vereador Renato Alves de Carvalho, nºs 95, 162 e 200, da vereadora Lílian
França Albuquerque, nºs 168 e 198, do vereador Alessandro Carlos Correia, nºs 64, 173
e 202, dos vereadores Matheus Pacheco de Moura Pereira, Vantuir Antônio da Silva e
José Geraldo Muniz; Correspondência, do Conselho Municipal de Políticas sobre Drogas
(COMAD/OP), solicitando informações sobre o Plano Municipal de Políticas sobre
Drogas - Lei n°1.245/2021; Resposta, da Saneouro, encaminhando resposta à
Representação nº 186/2022, de diversos vereadores; Resposta, do IPHAN,
encaminhando resposta à Representação nº 195/2022, do vereador Alessandro Carlos
Correia; Foi encaminhado ao Departamento de Finanças da Câmara Municipal de Ouro
Preto, Justificativa de Ausência, do vereador Naércio França Ferreira, justificando sua
ausência na 50ª Reunião Ordinária, realizada no dia dezoito de agosto. MATÉRIAS
LEGISLATIVAS A SEREM DISTRIBUÍDAS: Foi distribuída à Comissão Especial
composta pelos vereadores Titulares: Vantuir Antônio da Silva, Matheus Pacheco de
Moura Pereira e Alessandro Carlos Correia Suplentes: Júlio César Ribeiro Gori, José
Geraldo Muniz e Naércio França Ferreira: Veto Total à Proposição de Lei Ordinária nº
285/2022, do Prefeito Municipal, Senhor Ângelo Oswaldo de Araújo Santos, que declara
como Patrimônio Cultural e Imaterial do Município de Ouro Preto o Artesanato em Pedra
Sabão; Foi distribuída às comissões competentes Projeto de Lei Ordinária nº 463/2022,
do vereador Vander Luís Ferreira, que torna obrigatória a divulgação das listas de
usuários que aguardam exames especializados e cirurgias eletivas em estabelecimentos
da Rede Municipal de Saúde. Foi registrada a presença dos vereadores Lílian França
Albuquerque, Luciano Barbosa de Souza e Vantuir Antônio da Silva. ORDEM DO DIA:
INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos vereadores e
encaminhadas ao Prefeito Municipal às Indicações nº 289/2022, do vereador José
Geraldo Muniz, solicitando a realização de estudos e análises para o credenciamento de
farmácias e drogarias privadas no SUS, objetivando a disponibilização de medicamentos,
fármacos e remédios para a população quando referidos produtos não estiverem
disponíveis nas farmácias públicas. Aprovada por sete votos, ausentes da reunião os
vereadores Naércio França Ferreira, Alex Silva de Brito, Merisson Irineu Gomes e
Wanderley Rossi Júnior, ausentes do plenário os vereadores Vander Luís Ferreira,
Alessandro Carlos Correia e Lílian França Albuquerque; 304/2022, do vereador Vantuir
Antônio da Silva, solicitando que sejam instaladas três luminárias na localidade de
Doutor Rocha Lagoa, na rua Virgílio Américo. Aprovada por sete votos, ausentes da
reunião os vereadores Naércio França Ferreira, Alex Silva de Brito, Merisson Irineu
Gomes e Wanderley Rossi Júnior, ausentes do plenário os vereadores Vander Luís
Ferreira, Alessandro Carlos Correia e Lílian França Albuquerque; 305/2022, do vereador
Matheus Pacheco de Moura Pereira, solicitando melhorias para o bairro Vila Operária. 
Aprovada por sete votos, ausentes da reunião os vereadores Naércio França Ferreira,
Alex Silva de Brito, Merisson Irineu Gomes e Wanderley Rossi Júnior, ausentes do
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plenário os vereadores Vander Luís Ferreira, Alessandro Carlos Correia e Lílian França
Albuquerque; 307/2022, do vereador Júlio César Ribeiro Gori, solicitando a implantação
pela administração municipal de uma lanchonete com concessão de uso especial,
gratuito ou remunerado, destinado exclusivamente à venda de lanches, sucos e
refrigerantes na Unidade de Pronto Atendimento - UPA Dom Orione, situada na Avenida
Américo Renné Gianetti, Praça Barão de Saramenha, n° 555, Ouro Preto - MG.
Aprovada por oito votos, ausentes da reunião os vereadores Naércio França Ferreira,
Alex Silva de Brito, Merisson Irineu Gomes e Wanderley Rossi Júnior, ausentes do
plenário os vereadores Vander Luís Ferreira e Lílian França Albuquerque; 309/2022, da
vereadora Lílian França Albuquerque, solicitando realização de corte e ou poda de
árvores na rua Principal de Rodrigo Silva, próximo à residência de nº 31 e ao "Trailer do
Bicota". Aprovada por oito votos, ausentes da reunião os vereadores Naércio França
Ferreira, Alex Silva de Brito, Merisson Irineu Gomes e Wanderley Rossi Júnior, ausentes
do plenário os vereadores Vander Luís Ferreira e Alessandro Carlos Correia. Foi
registrada a presença do vereador Alex Silva de Brito; 310/2022, do vereador Luciano
Barbosa de Souza, solicitando  asfaltamento e limpeza nas proximidades da Estação
Ferroviária Victorino Dias, no bairro Caminho da Fábrica. Aprovada por nove votos,
ausentes da reunião os vereadores Naércio França Ferreira, Merisson Irineu Gomes e
Wanderley Rossi Júnior, ausentes do plenário os vereadores Vander Luís Ferreira e
Vantuir Antônio da Silva; 308/2022, do vereador Alessandro Carlos Correia, solicitando
colocar cabeamentos nos postes  na rua Serra da Brígida, no bairro Morro São João.
Aprovada por nove votos, ausentes da reunião os vereadores Naércio França Ferreira e
Merisson Irineu Gomes, ausentes do plenário os vereadores Vantuir Antônio da Silva,
José Geraldo Muniz e Vander Luís Ferreira; 294/2022, do vereador Alex Silva de Brito,
solicitando  manutenção do calçamento na rua Perita, bairro São Cristóvão. Aprovada
por dez votos, ausentes da reunião os vereadores Naércio França Ferreira e Merisson
Irineu Gomes, ausentes do plenário os vereadores José Geraldo Muniz e Vander Luís
Ferreira;  306/2022, do vereador Vander Luís Ferreira, solicitando instalação de três
postes de iluminação  pública na rua Benedito Xavier, no distrito de Antônio Pereira.
Aprovada por onze votos, ausentes da reunião os vereadores Naércio França Ferreira e
Merisson Irineu Gomes, ausente do plenário o vereador José Geraldo Muniz.
REPRESENTAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos vereadores e
encaminhadas aos órgãos competentes às Representações nºs  230/2022, do vereador
Vander Luís Ferreira, enviada à Saneouro, para tomada de providências em relação a
necessidade urgente de obra de canalização do esgoto a céu aberto no Areião, área
central do distrito de Antônio Pereira. Aprovada por doze votos, ausente da reunião o
vereador Naércio frança Ferreira, ausente do plenário o vereador José Geraldo Muniz;
231/2022, do vereador Júlio César Ribeiro Gori, enviada à Empresa Ouro Preto Serviços
de Saneamento S.A. - Saneouro, Superintendente o Senhor Evaristo Bellini. Objetiva-se
a realização de reforços no abastecimento de água potável por meio da equipe da
Saneouro no distrito de São Bartolomeu  nos dias 19 (sexta), 20 (sábado) e 21
(domingo) do mês de agosto, de 2022. Aprovada por dez votos, ausente da reunião o
vereador Naércio França Ferreira, ausentes do plenário os vereadores José Geraldo
Muniz, Alessandro Carlos Correia e Vander Luís Ferreira; 232/2022, do vereador Renato
Alves de Carvalho, enviada à empresa Construtora Sinarco Ltda, solicitando informações
sobre os repasses dos pagamentos das empresas que estão realizando as obras em
nosso município. Quanto foi repassado para cada empresa terceirizada que realizou tais
obras no ano de dois mil e vinte e um até a presente data? Aprovada por oito votos,
ausente da reunião o vereador Naércio França Ferreira, ausentes do plenário os
vereadores José Geraldo Muniz, Alessandro Carlos Correia, Vander Luís Ferreira,
Vantuir Antônio da Silva e Matheus Pacheco de Moura Pereira; 233/2022, da vereadora
Lílian França Albuquerque, enviada à empresa Rota Real, solicitando providências
relativas ao não fornecimento de linhas de transporte público para os distritos de Miguel
Burnier e Engenheiro Correia. - Tem alguma previsão para normalização da linha Miguel
Burnier x Cachoeira do Campo?  - Qual a causa dos corriqueiros atrasos nos horários
dos ônibus, principalmente da linha São Cristóvão x Saramenha e da linha Cachoeira do
Campo x Ouro Preto? - Houve diminuição de ônibus para atender essas linhas no final
de semana? Se sim, qual o motivo dos passageiros não terem sido informados? -
Quando será a normalização dos horários de ônibus de tais linhas? Aprovada por onze
votos, ausente da reunião o vereador Naércio França Ferreira, ausentes do plenário os
vereadores Vander Luís Ferreira e Matheus Pacheco de Moura Pereira.
REQUERIMENTOS: Foram colocados em votação, aprovados pelos vereadores e
encaminhados ao Prefeito Municipal os Requerimentos nºs 265/2022, do vereador
Reginaldo Fortunato Amaro, requerendo informações referentes a troca de manilhas,
próximo a casa do Zé Doido e também a construção de uma sala e dois sanitários, para
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atendimento médico na localidade de Campestre, subdistrito de Santa Rita de Ouro
Preto, solicitação apresentada sob Indicação de nº 142/2022. Aprovado por dez votos,
ausente da reunião o vereador Naércio França Ferreira, ausentes do plenário os
vereadores Vander Luís Ferreira, Matheus Pacheco de Moura Pereira e Lílian França
Albuquerque; 266/2022, do vereador Matheus Pacheco de Moura Pereira, requerendo
informações a respeito da Lei do Caixa Escolar. Aprovado por dez votos, ausente da
reunião o vereador Naércio França Ferreira, ausentes do plenário os vereadores Vander
Luís Ferreira, Alessandro Carlos Correia e Reginaldo Fortunato Amaro; 268/2022, do
vereador Júlio César Ribeiro Gori, requerendo esclarecimentos e realizar os seguintes
questionamentos: Qual a procedências dos recursos financeiros, quantias acima
supracitadas? Na eventualidade de ter ocorrido anteriormente a celebração/formalização
do convênio nos termos da Lei 1.046, de quinze de setembro de dois mil e dezessete,
Lei 1.192, de l° de dezembro de dois mil e vinte; é solicitado o envio de cópia de inteiro
teor do instrumento contratual; Na hipótese de ter ocorrido a validação do convenio; já
houve a utilização da quantia disponibilizada? Há algum valor remanescente da citada
operação de crédito? Em relação aos contratos nºs 110506/2018, firmado com a
Construtora AGD LTDA, e o contrato 111423/2021 - Germec Construções LTDA - ME;
qual o valor total pago até o momento às referidas empresas? Qual a procedência da
monta empenhada para os pagamentos às Construtoras? Solicito o envio de cópias da
relação de pagamentos, indicando os números, as datas e os valores dos cheques
emitidos, bem como, cópias das planilhas de medições das obras executados no
Casarão  pelas supramencionadas empresas. Aprovado por oito votos, ausente da
reunião o vereador Naércio França Ferreira, ausentes do plenário os vereadores Vander
Luís Ferreira, Alessandro Carlos Correia, Alex Silva de Brito, Matheus Pacheco de Moura
Pereira e Renato Alves de Carvalho; 269/2022, do vereador Renato Alves de Carvalho,
requerendo informações sobre a previsão de término do asfaltamento da rua abaixo da
linha no distrito de Rodrigo Silva. Aprovado por oito votos, ausente da reunião o vereador
Naércio França Ferreira, ausentes do plenário os vereadores Vander Luís Ferreira,
Alessandro Carlos Correia, Alex Silva de Brito, Matheus Pacheco de Moura Pereira e
Renato Alves de Carvalho; 271/2022, do vereador Luciano Barbosa de Souza,
requerendo a apuração de denúncias feitas pelas servidoras públicas contra o Secretário
de Obras,  Senhor Antônio Simões, relacionado ao assédio sexual. Aprovado por oito
votos, ausente da reunião o vereador Naércio França Ferreira, ausentes do plenário os
vereadores Vander Luís Ferreira, Alessandro Carlos Correia, Alex Silva de Brito,
Matheus Pacheco de Moura Pereira e Renato Alves de Carvalho. HOMENAGEM
PÓSTUMA: Neste momento foi observado um minuto de silêncio em homenagem
póstuma a Eder Rezende Veloso e Denilson Luiz de Oliveira, a pedido dos vereadores
Luciano Barbosa de Souza, José Geraldo Muniz e Luiz Gonzaga de Oliveira.
EXPEDIENTE: Convite, do Ministro de Estado da Saúde, convidando para o lançamento
da "Campanha da Vacinação contra Pólio e Multivacinação - Dia D", dia vinte de agosto
de dois mil e vinte e dois, às nove horas, no estacionamento da Reitoria - Universidade
Federal de Ouro Preto; PROJETO EM SEGUNDA DISCUSSÃO: Projeto de Lei Ordinária
nº 456/2022, do Prefeito Municipal, Senhor Ângelo Oswaldo de Araújo Santos, que altera
a redação do artigo 1º da Lei Municipal nº1.285, de vinte e oito de junho de dois mil e
vinte e dois, que autoriza o Município a contratar operação de crédito com ortoga de
garantia e dá outras providências. Foram colocados em votação os pareceres das
comissões, favoráveis ao projeto, sem emenda. Aprovado por oito votos favoráveis, um
voto contrário do vereador Júlio César Ribeiro Gori, ausente da reunião o vereador
Naércio França Ferreira, ausentes do plenário os vereadores Vander Luís Ferreira,
Alessandro Carlos Correia, José Geraldo Muniz e Luciano Barbosa de Souza.
PROJETOS EM REDAÇÃO FINAL: Projeto de Lei Ordinária nº 457/2022, do Prefeito
Municipal, Senhor Ângelo Oswaldo de Araújo Santos, que Autoriza o Município de Ouro
Preto a abrir crédito suplementar nos termos da Lei nº 1046 de quinze de setembro de
dois mil e dezessete e da Lei nº 1192 de primeiro de dezembro de dois mil e vinte, em
conformidade com o que estabelece o inciso IV do § 1 do Artigo 43 da Lei nº 4320, de
dezessete de março de mil novecentos e sessenta e quatro. Foi colocado em votação o
parecer da comissão de legislação, justiça e redação, favorável à redação do projeto, em
sua forma original. Aprovado por oito votos favoráveis, um voto contrário do vereador
Júlio César Ribeiro Gori, ausente da reunião o vereador Naércio França Ferreira,
ausentes do plenário os vereadores Vander Luís Ferreira, Alessandro Carlos Correia,
José Geraldo Muniz e Luciano Barbosa de Souza. ORADORES: Vereador Alex Silva de
Brito: Comunicou a todos que está sendo enviado o recurso de quarenta mil reais de
emenda parlamentar do Deputado Estadual Gustavo Mitri para o lar São Vicente de
Paulo, que espera que este recurso alivie um pouco a situação salarial das enfermeiras e
técnicas, que esteve com o Padre Adilson ontem e o informou de recurso no valor de
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cinquenta mil reais também de emenda parlamentar do Deputado Estadual Gustavo Mitri
para auxiliar na reforma da capela do São Cristóvão, que esteve com a Rosângela e a
Carol, ontem, na odontologia, para comentar o recurso de vinte mil reais de emenda
parlamentar do Deputado Estadual Gustavo Mitri, que estará visitando a Clínica dos
Olhos, indicação do colega Zé do Binga, para enviar a entidade, em apoio, mais um
recurso de vinte mil reais de emenda parlamentar do Deputado Estadual Gustavo Mitri,
que está lutando de todas as formas possíveis para construir para o desenvolvimento da
cidade de Ouro Preto e agradeceu ao Deputado pelos recursos e ajuda; Vereador
Reginaldo Fortunato Amaro: Destacou que não adianta ficar falando e nada se resolver,
agradeceu ao Nilsinho pelo empenho na extensão de rede no bairro Novo Horizonte com
a colocação de postes, espera que conclua essa melhoria para a população, e que em
Santa Rita também aconteça melhorias na rede elétrica do distrito; Vereador Wanderley
Rossi Júnior: Divulgou audiência pública que acontecerá em Cachoeira do Campo, dia
trinta e um de agosto, às dezoito horas, sobre a situação do Dom Bosco, envolvendo não
só a questão do prédio do Colégio Dom Bosco, bem como as terras do entorno e
também a situação do residencial Dom Bosco, ressaltou que após manifestações no
distrito em prol de discussões sobre estas terras, os Salesianos enviaram uma carta ao
jornalista e escritor Mauro Werkema se colocando abertos ao diálogo, que o Colégio é
um prédio tombado, entrando em situação de ruína, que as terras do entorno, que
também poderiam servir para o povo morar, que a situação da cascata também é muito
delicada, já as pessoas estão sendo proibidas de frequentar, que boa parte da terra foi
vendida para grandes empresários da região, enquanto a população do distrito se vê
obrigada a morar em áreas de risco, que o Residencial foi muito bem planejado, mas não
tem infraestrutura, que espera poder contar com a presença do representante da
inspetoria Dom Bosco para a Audiência, que é preciso construir soluções para esta
problemática com a ajuda do povo e pediu ajuda na divulgação da população desta
Audiência; Vereador Vantuir Antônio da Silva: Disse que o vereador Kuruzu colocou bem
a situação do Dom Bosco, da importância de entender a questão dos Salesianos, que se
tivesse diálogo desde o início entre as partes a situação talvez não estaria como está,
que os Salesianos ganharam do Estado na justiça, ou seja, o Colégio e o terreno
pertencem a eles, que é necessário construir coisas a partir deste momento produtivas,
porque o prédio está em ruínas, nada com relação ao Residencial Dom Bosco foi
resolvido, que para o distrito de Cachoeira do Campo, para a sobrevivência do esporte e
para educação é importante dar destaque ao Oratório Dom Bosco, no centro de
Cachoeira, que é do Salesianos e a Prefeitura tem em comodato, que este espaço
também tem que ser discutido na Audiência do dia trinta e um de agosto, que a
discussão "o Dom Bosco é nosso" é uma história e a realidade tem que ser em torno do
Dom Bosco funcionar, que acha ideal o funcionamento de uma universidade seja pública
ou privada, ou que ainda seja um hotel fazenda, gerando renda e empregos para o
município, que o primeiro lugar que a Cavalaria da Policia Militar ocupou foi o Prédio do
Colégio Dom Bosco e em dois mil e vinte quatro ou dois mil e vinte e cinco a instituição
fará duzentos e cinquenta anos, que esteve em reunião há vinte dias atrás com os
Salesianos que também disseram que estão abertos ao diálogo e pediu para a
população comparecer a Audiência e usar a fala; Vereador Júlio César Ribeiro Gori:
Falou sobre a festa Divino Espírito Santo, no distrito de São Bartolomeu, neste fim de
semana, que a Secretaria de obras não conseguiu concluir algumas melhorias, que
estão terminando de instalar guarda corpos em algumas pontes, que a haverá a
colocação de um cabo de aço e um pranchão na ponte que liga a rua São Francisco a
área de eventos, já que a Secretaria de Obras não conseguiu fazer a ponte, que é
necessário que os visitantes tenham cuidado ao atravessar as pontes de madeira, pois
elas não aguentam veículos pesados, que a estrada da pedra de amolar está passando
por uma manutenção, mas não irá suportar o fluxo de trânsito no local, que é preferível
escolher o asfalto como caminho, mesmo com algumas erosões, agradeceu ao Centro
Administrativo por estar fazendo o que pode, evidenciou que as pessoas que trabalham
tentando fazer o bem para Ouro Preto encontram muita dificuldade, refletiu sobre o
período eleitoral, que muitos entraram nisso para medir força de votos, para mostrar
algo, mas pediu atenção, pois quem realmente faz pela cidade é quem merece a
atenção, que isso serve para equilíbrio, isto é, para ver se possui votos caso concorra
como prefeito para a próxima eleição, para observar se terá carro da Câmara andando
com adesivo de candidato, se terá assessor fazendo campanha no horário de trabalho,
que vereadores não podem andar pelos distritos com carros alugados para fazer
campanha e se solidarizou com as famílias que tiveram casas demolidas em Antônio
Pereira; Vereador Renato Alves de Carvalho: Parabenizou os últimos eventos realizados
pela Secretaria de Esportes, festival de pipas e circuito de quadras, o time Tijuana,
campeão do circuito de quadras, Nilsinho, responsável pela eletrificação, e o Ângelo,
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funcionário da Ouro Preto Luz, pelo trabalho prestado a este setor nos últimos dias,
convidou para o campeonato dos barrigudos, campeonato relâmpago, que acontecerá
neste final de semana em Rodrigo Silva, reforçou a questão da falta de pagamento dos
empreiteiros responsáveis pelas obras que estão acontecendo na cidade, que já foi pago
a Sinarco esse ano sete milhões e duzentos mil reais, que a falta de pagamento causa
efeito em cascata e diminui o fomento a economia local, que sabe que a arrecadação do
município está boa, que o Secretário Felipe Pinho paga as notas, então tem que
descobrir onde está o gargalo, que tem alguns prestadores de serviço do transporte
escolar sem receber desde maio e alguns casos pontuais antes de maio, que ficar
devendo com dinheiro em caixa é feio, que confia muito no trabalho da Secretária
Margareth, mas é necessário saber o que está acontecendo com os pagamentos dos
trabalhadores do setor artístico cultural da cidade, que não pode permitir a Prefeitura
com dinheiro em caixa estar devendo os prestadores de serviço; Vereadora Lílian França
Albuquerque: Parabenizou a organização da Semana da Juventude, no espaço da antiga
Santa Casa, comentou do interesse dos jovens sobre o Projeto que está tramitando na
Câmara sobre as motocicletas do grau, que esteve presente ontem, no Anexo do Museu,
no evento do Agosto Dourado, que estará junto com Kuruzu na Audiência Pública do dia
trinta e um sobre o Dom Bosco, que a cidade é cheia de oportunidades, que desde
quando o Guerra assumiu a Secretaria de Desenvolvimento Econômico é possível
perceber benefícios e vários eventos que destacam a figura feminina, que o seu
mandato desenvolve várias ações além daquelas que acontecem na Câmara, que do dia
dezoito ao dia vinte acontecerá a maior semana de inovação de criatividade da cultura
digital da região histórica de Minas Gerais, que estará visitando o residencial Dom Bosco
amanhã às quatorze horas, que sábado pela manhã estará visitando algumas unidades
de saúde pública, em Ouro Preto, que acontecerá, segunda-feira, em Amarantina,
Audiência Pública para tratar dos desastres ambientais, que seu mandato é participativo
e inclusivo, que o Agosto Lilás pela cultura da paz é importante, que no município tem
atendimentos da Delegacia da Mulher e que no dia vinte e um, finalizando o agosto
dourado, quem participar da capacitação sobre a importância da amamentação será
beneficiada com fotos profissionais e com um kit de higiene pessoal para os bebês;
Vereador Luciano Barbosa de Souza: Cumprimentou os Deputados Estaduais e Federais
da região, desejou a eles sucesso e boa sorte, destacou o Deputado Estadual Thiago
Cota que ajuda a região, pois só para a área da educação neste ano ele já enviou mais
de quinhentos mil reais, que volta desanimado das visitas que faz as localidades, que há
Secretarias com problemas graves, inclusive de pagamento, que não tem como saber
onde está o erro, que a Casa está dando caminhos, que o Prefeito não está
apresentando o mesmo comportamento de campanha, que está assustado com o
número de alunos que não estão conseguindo chegar as escolas por falta de transporte,
que percebeu um prestador de transporte sem receber desde o início do ano, que o
Prefeito tem de se posicionar, que os empreiteiros estão com obras paradas por falta de
pagamentos, que o Prefeito está se aproximando do 15º ano de mandato, mas parece
um principiante, que há indícios de corrupção em mais de uma secretaria, que ninguém
da administração está comprando briga da população, que retornou as missas em
Catarina Mendes e a comunidade solicita caminhão pipa para molhar as proximidades,
pois a situação está precária. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a
chamada final a qual responderam os Vereadores Alessandro Carlos Correia, Alex Silva
de Brito, José Geraldo Muniz, Júlio César Ribeiro Gori, Lílian França Albuquerque,
Luciano Barbosa de Souza, Luiz Gonzaga de Oliveira, Matheus Pacheco de Moura
Pereira, Merisson Irineu Gomes, Reginaldo Fortunato Amaro, Renato Alves de Carvalho,
Vander Luís Ferreira, Vantuir Antônio da Silva e Wanderley Rossi Júnior, totalizando
treze. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para
constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada
pelos Vereadores.

   

 
Vereador 			Alessandro 			Carlos Correia

 
Vereador 			Alex 			Silva de Brito
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Vereador 			Júlio César Ribeiro Gori

 
Vereador 			José Geraldo Muniz

 
Vereador 			Lílian França Albuquerque

 
Vereador 			Luciano Barbosa de Souza

 
Vereador 			Luiz 			Gonzaga de Oliveira

 
Vereador 			Matheus Pacheco de Moura Pereira

 
Vereador 			Merisson Irineu Gomes

 
Vereador 			Naércio 			França Ferreira

 
Vereador 			Reginaldo Fortunato Amaro

 
Vereador 			Renato 			Alves de Carvalho

 
Vereador 			Vander Luís Ferreira

 
Vereador 			Vantuir Antônio da Silva

 
Vereador 			Wanderley 			Rossi Júnior
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